
 

 

MEGHÍVÓ 

Erősödő vidéki térségek 

Bemutatkozik a Vidék- és Térségfejlesztési Támogató Egység 

konferencia 

 

Időpont: 2025. március 4. (kedd) 10 óra 

Helyszín: Herman Ottó Konferencia Központ (1223 Budapest, Nagytétényi út 190.) 

 

A 2023 és 2027 közötti uniós programozási időszakban a Herman Ottó Intézet 

Nonprofit Kft. látja el a Nemzeti KAP-hálózat Vidék- és Térségfejlesztési 

Támogató Egységének (továbbiakban: VTE) feladatait. Ez adja a konferencia 

aktualitását, amelyen nyitó beszédet mond dr. Nagy István agrárminiszter. A 

rendezvényen az induló hálózatról, a támogató egység feladatairól, valamint a 

vidék- és térségfejlesztési forrásokról kívánjuk tájékoztatni az érdeklődőket.  

A Társaság által működtetett VTE célja az agráriumban, a vidékfejlesztésben és a 

tudásátadásban érintett kormányzati, önkormányzati és társadalmi szervezetek, 

szakmai testületek, gazdálkodó tevékenységet végző szervezetek információs és 

együttműködési hálózatba szervezése, és tevékenységük összehangolása a vidék 

társadalmi-gazdasági fejlődése, a felzárkóztatás, valamint a támogatási források 

hatékony felhasználása érdekében. 

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Ezért 

kérem, részvételi szándékát 2025. február 25-ig jelezze az ide kattintva elérhető 

felületen. 

Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy a Herman Ottó Konferencia Központ 

közvetlen környezetében (Budatétényi Rózsakert) parkolási lehetőséget nem tudunk 

biztosítani, kérjük, gépjárműveikkel a szomszédos Campona bevásárlóközpont 

ingyenes fedett vagy nyílt téri parkolóit használják. 

Rendezvényünk sajtónyilvános, a beléptetés jogát fenntartjuk! 

https://www.hermanottointezet.hu/erosodo-videki-tersegek-regisztracio


A Herman Ottó Konferencia Központ 
megközelítése:

1. Herman Ottó Konferencia Központ (HOKK), 

    1223 Budapest, Nagytétényi út 190.

2. Budatétény vasútállomás (Növény utca) buszmegálló: 

    13, 13A, 33, 88, 101E, 113, 113A, 114, 133E, 213, 214, 287

3. Campona parkoló

4. Budatétény vasútállomás

A konferenciaközpont megközelíthető közúton és vasúton egyaránt, tömegközle-
kedéssel a Móricz Zsigmond körtér, a belváros és Csepel irányából is 
érkeznek buszok.
A személygépkocsival érkezők járműveikkel a szomszédos Campona bev-
ásárlóközpont parkolójában tudnak biztonságosan parkolni, és a térképen jelzett 
útvonalon, gyalogosan közelíthető meg az épület.

Javasolt
megközelítési
útvonal
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